

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΣΑΓΡΗ

ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΥ-ΛΟΙΜΩΞΙΟΛΟΓΟΥ MD, M.Sc., Ph.D.

Σπούδασα Ιατρική στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Για το χρονικό διάστημα 1994-95, εργάσθηκα ως άμισθος Ιατρός της Β΄ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Νοσοκομείο Παίδων “Π. & Α. Κυριακού”, με καθήκοντα ειδικευόμενου Ιατρού.

Τον Ιούλιο του 1995 διορίσθηκα στο Νοσοκομείο Hillingdon, Λονδίνου, Μεγ. Βρετανίας, κατέχοντας έμμισθη θέση με τον τίτλο του SHO στην Παιδιατρική.

Τον Φεβρουάριο του 1996, διορίσθηκα ως SHO στο Παιδιατρικό Τμήμα του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Royal Free Hospital, Λονδίνου, Μεγ. Βρετανίας.

Στη συνέχεια διορίσθηκα στο Νοσοκομείο Παίδων “Π. & Α. Κυριακού”, ως ειδικευόμενος Ιατρός στη Β΄ Πανεπιστημιακή Παιδιατρική Κλινική, όπου ολοκλήρωσα την ειδικότητά μου και απέκτησα τον τίτλο ειδικότητας στην Παιδιατρική.

Το 2000 διορίστηκα, ύστερα από κρίση, σε θέση Επιμελητή Β΄ ΕΣΥ στην Παιδιατρική Κλινική του Περιφερειακού Γενικού Νοσοκομείου Ελευσίνας “Θριάσιο”.

Το 2004 διορίστηκα, ύστερα από κρίση, σε θέση Επιμελητή Β΄ ΕΣΥ στη Γ΄ Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο “Αττικόν”, θέση την οποία κατέχω μέχρι και σήμερα ως Επιμελητής Α΄ Παιδιατρικής-Λοιμωξιολογίας.

Μέχρι σήμερα, έχω πραγματοποιήσει δημοσιεύσεις σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά καθώς και ανακοινώσεις σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια με ικανό αριθμό αναφορών (citation) στη

διεθνή βιβλιογραφία. Επιπλέον, έχω συμμετάσχει ως εισηγητής σε Πανελλήνια Συνέδρια και στρογγυλές τράπεζες, έχω συγγράψει κεφάλαια σε μονογραφίες-βιβλία και έχω διατελέσει κριτής σε διεθνή περιοδικά. Είμαι κάτοχος Μεταπτυχιακού Τίτλου Σπουδών, καθώς το 2006 ολοκλήρωσα το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών με τίτλο “Διοίκηση Μονάδων Υγείας” του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου. Το 2012 απέκτησα τον τίτλο του Διδάκτορα της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, με βαθμό «Άριστα» (Τίτλος: Προοπτική Μελέτη της Στρεπτοκοκκικής Φαρυγγοαμυγδαλίτιδας σε Παιδιά στη Νότιο-Δυτική Αττική με τη Χρήση Test Ταχείας Ανίχνευσης Αντιγόνου του Στρεπτόκοκκου της Ομάδας A).

Εξειδικεύτηκα στη Λοιμωξιολογία, στη Β' Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών, στο Νοσοκομείο Παίδων «Π&Α Κυριακού», κατά το διάστημα από το Νοέμβριο 2010 ως το Νοέμβριο 2012 και απέκτησα τον τίτλο εξειδίκευσης στη Λοιμωξιολογία, μετά από συμμετοχή μου στις εξετάσεις. Είμαι μέλος της ESPID και της Ελληνικής Εταιρείας Λοιμώξεων.